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Še veliko vam moram povedati, saj je treba odpraviti še veliko zmot, če ljudje hočete
živeti v resnici. Toda Moj duh lahko deluje le v omejenem obsegu, v obsegu, ki
ustreza stanju vaše zrelosti. Da bi sprejeli znanje, ki vam je še povsem neznano,
mora biti prejemnikova predanost Meni tako iskrena, da se lahko Moj duh neovirano
pretaka vanj. Vi, ljudje, se boste vprašali, zakaj sem dopustil, da je tako veliko
izkrivljanja resnice, izvirajoče iz Mene, privedlo do te velike duhovne teme
človeštva. V odgovor na to moram ponoviti, da se človekova svobodna volja upira
vsakršni omejitvi, če pripada Mojemu nasprotniku, katerega voljo izpolnjuje na
Zemlji. Ker je edini cilj Mojega nasprotnika preprečiti ljudem na Zemlji, da bi
prepoznali svojega Boga in Stvarnika.... ker ga zanima le to, da bi ugasnil ali zatemnil
vsako luč od Mene, in ker ima enako pravico vplivati na voljo ljudi, bo resnica vedno
znova kontaminirana. 

Ker hoče nasprotnik uničiti Mojo podobo, Me želi ljudem prikazati tako, da ne bodo
čutili ljubezni do Mene, in da bi to dosegel, bo uporabil vsa sredstva. Ko sem na
Zemlji izvršil svoje odrešenjsko dejanje, so Moji učenci razširili Moj čisti evangelij po
vsem svetu.... Od Mene so prejeli resnico v njeni najčistejši obliki in jo enako čisto
posredovali naprej, saj so bili napolnjeni z Mojim duhom. Vendar pa je narava ljudi
raznolika, njihove duše so bile še vedno obremenjene z izvirnim grehom in še vedno
so bili del Mojega nasprotnika, čeprav jih ni mogel prisiliti, da bi se mu popolnoma
predali. Toda dedno zlo.... aroganca in želja po moči,.... sta bila v njih v precejšnji meri
še vedno prisotna. In te je uporabljal, da je vplival nanje in sejal semena razdora celo
med privrženci Mojega nauka, čistega evangelija. 

In nekaj ljudi je postalo še posebej uglednih in so sami od sebe ustanavljali
organizacije, napredovali med upravitelje in tako razvili ustanovo s številnimi
zemeljskimi in posvetnimi interesi. In tako je Moj nasprotnik, katerega največji cilj je
bil spodkopati resnico evangelija, že odigral svojo vlogo.... Zato je bila svetloba vedno
šibkejša in škodljivi vplivi so uveljavili različne nauke, ki niso bili prepoznani kot
napačni nauki, ampak so jih goreče zagovarjali, češ da sem jih Jaz posredoval
tem upraviteljem, ki so nato od članov te organizacije, ki je sčasoma postala
izredno močna, zahtevali vero vase... Vsak človek  bi lahko in bi moral spoznati, da
organizacije z ljudmi, ki želijo prevladovati, Jaz nikoli ne bi mogel zgraditi, saj
sem učil 'služenje z ljubeznijo....', medtem ko nasprotnikovo delovanje spodbuja
željo po moči in lakoto po prevladi.... In vsak človek si lahko še danes ustvari svoje
mnenje o tem, kje je te značilnosti še vedno mogoče jasno zaznati. 

Vendar ima svobodno voljo.... Če bi uporabil svojo moč za uničenje takšnih
organizacij, bi posegel v človekovo svobodno voljo, saj mora biti dokončno
dozorevanje duše v zemeljskem življenju dejanje popolnoma svobodne volje, če naj
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oseba doseže popolnost. Moj nasprotnik je vsekakor zgradil delo prevare, ki je
dušam ljudi povzročilo veliko škode, vendar sem dal človeku razum in mu zagotovil
blagoslove v izobilju.... dal sem mu blagoslov molitve in se ljudem tako približal, da so
Me lahko klicali v molitvi. In če bi le molili za prejem resnice in zaščito pred
zmotami...., resnično, bi njihov duh postal razsvetljen in jih ne bi zavajale laži in
zmote.... 

Vsak človek bi moral skrbno razmišljati, saj ima zato razum; če tega ne stori, je sam
kriv, da je daleč od resnice, da se je pustil ujeti zavajajočim naukom.... Ker je vsak
človek Moja živa stvaritev in je namenjen temu, da na Zemlji doseže zrelost.
Hrepenim po njegovi vrnitvi k sebi in resnično mu bom zagotovil vse možnosti za to,
vendar mora te možnosti izkoristiti po svoji svobodni volji. Kajti Jaz te svobodne volje
ne vsiljujem, toda tudi Moj nasprotnik je ne more vsiliti.... Glede na to boste tudi
razumeli, da bom vedno znova skrbel, da bo ljudem posredovana čista resnica, da
bom razkrival napačne nauke, dokazoval, da so napačni, in jih obsojal, tako da bo
resnično pripravljenemu človeku zagotovo omogočeno živeti v resnici. 

Vendar se bo moral tudi na vsak način truditi, da se osvobodi strukture laži, ki jo je
postavil tisti, ki si bo vedno prizadeval povečati temo na Zemlji in uporabiti vsa
mogoča sredstva, da bi ugasnil svetlobo. Vendar resnica težko prodre, ker je
mišljenje ljudi že tako izkrivljeno, da se ne more osvoboditi tradicionalnega
duhovnega znanja, in tako bo vsak nosilec svetlobe, ki sem mu naročil, naj širi Mojo
svetlobo, deležen napada.... Toda jasnosti ne more biti, dokler ljudem ni dana
popolna razlaga, in ljudje se bodo še naprej borili drug proti drugemu, dokler se Mi ne
bodo približali s pristno željo po resnici. Šele takrat bodo prejeli svetlobo in se nato
skušali ločiti od duhovnega znanja, ki so ga podpirali kot resnico, a je izšlo od
nasprotnika, ki je sovražnik resnice, ker je v sovražnem nasprotju z menoj.... Amen.
Bertha Dudde
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